



МИИГ

Молодежная
информационная
газета

№ 03, ПЯТНИЦА, 2 ноября 2012 г.

● КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ

Фестиваль окончен... КВН продолжается!



«Аншлаг и ещё раз аншлаг!» - хочется начать с этих слов, рассказывая о фестивале КВН Ловозерской школы-интерната. Действительно, в зале не было ни одного свободного места. Это не удивляет: игры в Клубе Веселых и Находчивых собирают полные залы, играть в командах стремятся каждый год всё новые и новые ребята. Немного ворчат учителя, потому что репетиции отвлекают от занятий. Но... и сами педагоги с удовольствием становятся участниками этой поистине народ-

в тёплом, уютном и празднично оформленном зале.

Нынешний КВН продолжает традиции и в то же время обновляется. За эти годы он вырос: острее шутки, актуальнее темы, шире география (командам уже покорились сцена п. Ревда и подмостки областного конкурса в г. Мончегорске). И всё это не без помощи и поддержки наших спонсоров. Помимо организации «Спасём детей!», это предприниматели А. А. Филиппов, М. Н. Ковалёва, А. И. Цурик и Н. И. Курзёнов

чан со школьным Клубом Веселых и Находчивых, за это была отмечена грамотой Комитета по культуре, делам молодежи и связям с общественностью Ловозерского района.

Официальная часть на этом закончилась, начались выступления команд.

Зал взрывается от смеха, когда выступают команды «УРАГАН» 6 «Б» кл., «АПЕЛЬСИН» 8 «А» кл., «ВЫСШАЯ КАТЕГОРИЯ» команда учителей, «PRO100 КЛАСС» 11 кл.

Мы видели, как раскрылись таланты шестиклассников, хотя это был их дебют! В арсенале ребят – пародии на современного подростка, которому глубокомысленные междометия могут заменить весь активный словарный запас, мечты о получении аттестата «по доступной цене», воспоминания о написанных сочинениях, вызвавших слезы у учителя литературы (отнюдь не от умиления).

Искрометные шутки победителей районного конкурса игры КВН – восьмиклассников сопровождалась пере-

одеваниями, пародиями на известных певцов и закончились поздравлениями любимой игры с юбилеем – словом, всё было в классике жанра...

Учительская команда называлась «Высшая категория», это звание педагоги подтвердили. Да и не педагоги это были, а

лись по городам и весям, рассказывая о школьных делах, сделав акцент на главной новости школы – появлении двух новых учителей. Очень понравился зрителям «Танец рук» – завораживающее зрелище! Открыв свое сердце, команда призналась в любви к КВН.



Команда 6 «б» кл. «УРАГАН»

ной игры. И это приятно, потому что школа в который раз дарит звуки, дарит краски и открывает новые таланты.

Свидетельством того, как всё-таки популярен в селе Ловозеро школьный КВН, и стала юбилейная встреча, состоявшаяся 26 октября на сцене ЦРДК,

(представитель местной власти).

2012-ый год - юбилейный для школьного КВН, возраст у него самый юношеский: нам исполнилось 15 лет! А всё началось с идейного вдохновителя – Л. И. Герман, ведь именно она 15 лет назад познакомила односель-



Команда 11 кл. «PRO100-КЛАСС»



Команда 8 «а» кл. «АПЕЛЬСИН»



Финальная песня

девицы-красавицы в разноцветных шляхах, плавной походкой выплывшие на сцену. О школьных делах спели слаженным хором в сопровождении аккомпаниатора И. М. Малеева, представили свою команду. А потом на сцену вышли две героини из пьесы Островского «Женитьба Бальзаминова», прямо кустодиевские барышни с пышными формами, уютно распивающие чай из блюдец и рассуждающие о выгодной женитьбе.

А ещё звучали стихи об учителях, у которых лучшие, талантливейшие ученики.

Одиннадцатиклассники завершали парад талантов – это их последнее выступление в качестве игроков (а играли они не один сезон, и на их счету только высокие результаты). Ребята вели репортаж с помощью канала «Тундра TV», вспомнив всех участников команды, одноклассников, которые разлете-

Зрители убедились, как может сплотить зал хорошая шутка, положительная энергетика, исходящая от того, кто дарит доброту и радость.

Хочется закончить словами из КВН:

«Доброй шуткой начинайте день, друзья! Шуткой мудрой, шуткой чуткой, Без которой жить нельзя!». Фестиваль окончен... КВН продолжается! До новых встреч!

Евгения МАЛЕЕВА,
педагог-организатор
МБОУ «ЛШИ»,
Тамара ТУПИЦКАЯ,
педагог русского языка и
литературы МБОУ «ЛШИ».
Фото ЦРДК.

● **СЛУЖИМ
ОТЕЧЕСТВУ!**

«Труба зовет - призыв идет!»

И вновь страна призвала своих сынов выполнить священный долг по защите нашей Родины.

*Мир так устроен, - он
нуждается в защите.
Он хрупок без мужских,
надёжных плеч.
Солдат - великий и святой
хранитель
Рассветов мирных, новых
светлых встреч.
Мир так устроен. Было так
и прежде:
Вчерашних мальчишек долг
втискивает в строй.
Твой край взирает на тебя
с надеждой.
На время расстается
он с тобой...*

24 октября в Культурно-спортивном центре п. Ревда состоялось традиционное праздничное мероприятие, посвящённое Дню призывника «Труба зовёт – призыв идет!». С напутственным словом в адрес призывников (а их у нас в Ревде всего 5 человек) выступил начальник отдела военного комиссариата Мурманской области по Оленегорскому и Ловозерскому районам Юрий Александрович Бартенов.

С проникновенными стихами «Посвящение солдату» обратилась к призывникам Валентина Александровна Гуляева, ветеран труда, член общественной организации «Дети войны».

Традиционные подарки и поздравления ребята получили от главы муниципального образования городского поселения Ревда Валентины Витальевны Агалаковой и председателя Комитета по культуре, делам молодёжи и связям с общественностью Ловозерского района Татьяны Викторовны Медновой.

Праздник закончился замечательной концертной программой, подготовленной Культурно-спортивным центром. Зрителей радовали участники самодеятельности: хип-хоп команда «ELITE», брейк команда «Bit of King» (рук. К. С. Агрютенкова), вокально-эстрадный коллектив «ЭКСПЕРИМЕНТ» (рук. Г. Н. Кондратьева) и танцевальный коллектив «ДИВЕРТИСМЕНТ» Центра детского творчества (рук. М. Д. Чунина), а также бессменная ведущая мероприятия Кристина Агрютенкова.

*Екатерина СМИРНОВА,
специалист Комитета
по культуре,
делам молодёжи и связям
с общественностью
Ловозерского района.*

● **ДЛЯ МОЛОДЕЖИ**



Ждем вас в ЦРДК

К новому творческому сезону в Ловозерском ЦРДК подготовлен цикл мероприятий для молодежи «Умей сказать – нет!», направленных на пропаганду здорового образа жизни.

В вечере-общении на тему «Пить или не пить - вот в чем вопрос...», активное участие принимали девятиклассники ЛШИ. Подружки просмотрели и обсудили документальный фильм «Береги себя», показали мини-сценку по пропаганде борьбы с алкогольной зависимостью, финалом вечера стали листовки которые нарисовали ребята.

Диспут «1000 и 1 минус курения», а так же обсуждение художественного фильма «Трагедия в стиле РОК» продолжат цикл мероприятий для молодежной аудитории в ноябре.

Сейчас мы активно готовимся к проведению фестиваля «Мама, папа, я – молодая, спортивная семья», который состоится 17 ноября в 16 часов в спортивном зале «Ловозерского ЦРДК».

Ждем Вас на наших мероприятиях.

*Елена ВАЛЬТЕР,
методист по работе
с молодежью ЦРДК.*

● **ОТДЫХ**

«ЗОВ» - «Зона Особого Внимания»

С 26 октября по 28 октября 2012 года на территории Мурманской области г. Апатиты турбаза «Русь» прошел ежегодный обучающий выездной лагерь «ЗОВ» (Зона особого внимания). Лагерь «ЗОВ» стал уже традиционным, ожидаемым событием среди молодых добровольцев.

Каждый год за основу программы лагеря берется одна из актуальных для деятельности волонтерских организаций тем. В 2008 г. участники лагеря проходили обучение социальному проектированию, в 2009 г. изучали основы эффективного PR-менеджмента, в 2010г механизмы международного сотрудничества в сфере здравоохранения и молодежной политики, в 2011г. формы и методы профи-

лактики злоупотреблений в молодежной среде.

В этом году темой лагеря была выбрана профилактика поведения высокого риска и пропаганда здорового выбора. Участниками лагеря стали представители 16 муниципальных образований Мурманской области (Апатиты, Кандалакша, Кировск, Мончегорск, Ловозеро, Мурманск, Апатиты, Видяево, Снежногорск, Гаджиево, Ковдор, Мурмаши, Североморск, Пушной, Видяево, Полярный): «20 молодых людей в возрасте 15- 25 лет (активные члены волонтерских групп) и 20 специалистов органов и учреждений по делам молодежи, координирующих деятельность молодежных и детских общественных объединений. Организаторы тщательно отбирали участников

лагеря. Представителями от с. Ловозера были В. В. Юшкова методист МБУК «ЛРНКЦ» и Мария Евсевича учащаяся школы-интернат.

В ходе работы лагеря тренеры из Национальной Ассоциации «Здоровье и развитие молодежи» (Санкт-Петербург) Глеб Панфилов и Евгения Пименова провели обучающую программу «Доступные технологии», получившую в 2012 г. одобрение и поддержку со стороны Минэкономразвития России.

Основная цель проекта - развитие ресурсного потенциала некоммерческих организаций и интеграция их деятельности.

Проект будет реализован в 10 областях России, среди которых такие города как Сургут, Уфа, Ульяновск, Нижний Новгород и

Новгород Великий. Мурманская область на данный момент - это третий регион, в котором запущен проект.

Задача выездного лагеря в процессе обучения освоить не только информацию по профилактике насилия, злоупотреблений, ВИЧ/ СПИДа и пропаганде толерантности, здорового образа жизни и здорового выбора, но и научиться применять эту информацию на практике. Организаторы лагеря высказали желание, что итогом работы лагеря «ЗОВ» станет активизация деятельности молодежных общественных объединений и реализация программы «Доступные технологии».

*Виктория ЮШКОВА,
методист МБУК «ЛРНКЦ».*



«Ловозерская правда» - общественно-политическая газета
Учредитель - администрация муниципального образования Ловозерский район
Подписано в печать 1 ноября 2012 г.
По графику - 17.00; фактически - 17.00
Тираж: 900 экз.

Газета зарегистрирована в региональной Инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 51-00174 от 27.04.2012 г.; Индекс 52852, выходит 1 раз в неделю.
Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов публикаций. За приведенные факты и цифры ответственность несут авторы. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Газета отпечатана в типографии «ТАТА», г. Апатиты, ул. Зиновьева, д. 4-а.
Лиц. ПЛД № 54-23 от 19.02.99 г.

Адрес МП «ЛИЦ», редакции и издателя:
184592, с. Ловозеро, Мурманской обл., ул. Пионерская, 6. Тел.: (81538) тел/факс: 4-03-26, 4-44-18. E-mail: lovpravda@mail.ru
Гл. редактор - Л. Н. САШЕНКОВА